

輔英科技大學辦理112年度校園心理健康促進計畫

「聊療心~找幸福」來趟識心、適心饗宴之旅活動成果報告表

執行面向	<input type="checkbox"/> 開設相關議題通識教育 <input checked="" type="checkbox"/> 辦理學生心理健康議題活動 <input type="checkbox"/> 辦理大專校院自殺防治守門人培訓 <input type="checkbox"/> 提升相關人員專業知能 <input type="checkbox"/> 補助專業人員(校外精神科醫師駐校服務)鐘點費				
活動名稱	情感教育月開幕式暨擺攤活動：擁抱多元，愛是唯一。				
承辦單位	學務處諮商輔導中心	活動時間	112.10.11	活動地點	鵬圖人文大樓 B 棟中庭
		支出金額	配合款： 補助款：72,255		
參加對象與人數	校內學生：__205__人；校內教職員工：__42__人；校外人員：__4__人 總計人數：__251__人				
時間配當表	時間	內容	主持人	地點	
	12:00~12:10	開幕表演	活動主持人 (諮商輔導中心)	B棟中庭	
	12:10~12:15	校長致詞			
	12:15~12:25	開幕儀式			
	12:25~13:00	情感教育月擺攤活動			
辦理方式	1. 活動當天邀請校長致詞，校長以輔英天使的形象參與本場活動，宣導並促進校園對於多元性別之認識。活動以花式籃球作為開場表演，也邀請台下同學及長官上台互動，傳遞讓愛轉動之精神，活絡現場氣氛。搭配擺攤活動，闖關活動共有四個關卡，包含性別平等教育委員會與學生進行互動認識<跟蹤騷擾防治法>；軍訓室及林園分局偵查隊教導學生常見愛情詐騙手法；陽光酷兒中心介紹多元性別，並與學生進行連線賓果遊戲；學務處諮商輔導中心以療癒牌卡與學生練習情感表達及增進人際交流，完成四個關卡活動即獲得一個流體熊鑰匙圈。 2. 另外，藉由開幕式搭配後續10月情感教育系列活動，辦理「集點大放送」，促進全校師生對於人際、情感議題的學習與認識，擴大活動效益。				
講師簡介	姓名		現職		
	重要經歷				
	進行內容簡述				
活動感言	1. 「闖關好玩！喜歡流體熊！」 2. 「非常好，謝謝舉辦活動。」 3. 「我覺得這次活動十分有趣。」 4. 「攤位明確，可是人流動線有點亂，像是某個地方是否在排隊不知道。」				

具體成果

一、質化成果

- 藉由開幕式搭配情感教育園地及系列活動引起師生對此議題之重視，促進全校師生，對於多元性別議題的學習與認識，營造學生友善適性關懷園地。
- 情感教育月開幕式結合擺攤活動，攤位分別為認識跟騷法、愛情詐騙防制宣導、牌卡療癒區及多元性別專區，透過擺攤互動及宣導，促進全校師生對於身心、人際、情感及法律議題的學習，增進校園師生對多元性別學生的尊重及友善態度。為10月情感教育月學務處各單位，推動一系列的情感教育講座、入班工作坊及影展等活動拉開序幕。

二、量化成果

- 本活動共有 251人參加，整體滿意度達4.79。
- 藉由開幕式另搭配情感教育園地及新聞稿露出，擴大後續10月情感教育系列活動觸及之受眾人數，提升效益，並藉由各班級輔導股長轉發資訊，增加宣導效果提升能見度。

回饋調查分析	本次活動宣傳效果良好	本次活動時間安排恰當	本次活動地點安排恰當	本次活動內容設計良好	若舉辦類似的活動，我願意再參加	整體而言，我對本次活動感到滿意
	非常同意	89%	80%	82%	90%	86%
同意	6%	13%	11%	8%	10%	3%
沒意見	3%	5%	5%	0%	3%	0%
不同意	0%	0%	0%	0%	0%	0%
非常不同意	2%	2%	2%	2%	2%	2%

檢討與建議

- 本次參與活動的同學較多，有部分同學在活動場地外圍，觀看表演時視野受限。
- 有學生反應人流動線較亂，未來辦理活動需再留意，可於地板貼地標指示排隊方向。



活動照片 / 至少 6 張

校長期勉輔英成為尊重多元、友善共好的校園

學生進行花式籃球互動帶動現場氣氛



邀請陽光酷兒中心參與讓同學認識多元性別



林園分局偵查隊參與擺攤宣導愛情詐騙手法



本校性平會攤位宣導性平及跟騷法



諮商輔導中心透過療癒牌卡與學生互動



開幕儀式校內師生一同大合照



學生闖關完成兌換流體熊材料包彩繪自己的顏色



校內師生共同熱情參與



校內師生共同熱情參與

yahoo! 新聞

品觀點 即時 2024大選 娛樂戲劇 國際 政治 社會地方 財經 運動 玩樂 品味

品觀點 品觀點南部編輯中心 2023年10月11日

輔英科大「情感教育月」登場

輔英科大11日舉辦「擁抱多元，愛是唯一」情感教育月開幕活動，校長林惠賢特別穿戴彩虹翅膀，化身「輔英天使」，喻意守護不同性別、不同國籍學生。林惠賢呼籲師生尊重多元性別和多元文化，共同營造性別友善校園，讓每一位學生都能享有尊重及自在的校園生活。

PChome 新聞

請輸入新聞關鍵字

首頁 專題 政治 社會 財經 科技 國際 大陸 健康 娛樂 體育 生活 星座運

▲「輔英天使」林惠賢校長守護各國、各地，以及不同性別認同的學子(記者王玟璘攝)

林惠賢致詞表示，性別平等不是口號，而是要落實在生活中，「瞭解自己、尊重他人」，輔英是個大家庭，成員來自四面八方，共同維護校園安全、建構尊重多元性